



Наша газета уже сообщала о том, что в Москве, на Ленинских горах, началось строительство нового здания Государственного детского музыкального театра.

На днях к строителям уникального сооружения пришли артисты театра. Во время обедаનો перерыва под голубым куполом летнего неба зазвучала музыка.

По-настоящему дружеской была эта встреча. Артисты поделились своими творческими планами, строители рассказали о том, как идут дела на необычном объекте. А потом все вместе вышли на стройплощадку и хорошо поработали.

— Очень радостно сознавать, что частичка нашего труда вло-

жена в сооружение театра, открытия которого с нетерпением ждем и мы, и наши будущие зрители, — сказала народная артистка СССР, главный режиссер Государственного детского музыкального театра Н. Сац.

В. ВОЛОДИН.

На снимке (слева направо): монтажник В. Корепанов, солист театра Г. Пискунов, крашевица Л. Сузорова, народная артистка СССР Н. Сац, солист театра Ю. Глубоков, бригадир комплексной бригады проектно-строительного управления Мосфундаментспецстрой А. Фоминов, заслуженная артистка РСФСР Г. Свербилова, монтажник Р. Андрух.

Фото С. ВЫЧКОВА.